

科技战疫 创新强国

潢川县开展2020年科技活动周宣传活动

本报讯(刘力娜)“肝素钠是一种抗凝血药,2000根猪小肠加工肠衣的粘膜可生产1公斤肝素钠,价值30000元左右。我公司目前是国内肝素钠提取技术的引领企业……”近日,潢川县鹏升畜产品有限公司的技术人员正在向群众讲解公司的科技创新成果。

8月23—29日,是第20个全国科技活动周。为展示潢川县科学战疫、科技创新成果,28日上午,由潢川县委宣传部、工信局、卫健委、科协主办,县扶贫办、公安局、生态环境局等相关部门协办,在县弋阳广场集

中开展潢川县2020年科技活动周科普宣传活动。

各单位、科技企业围绕“科技战疫 创新强国”这一主题,通过悬挂横幅、摆放展板、开展科普咨询、发放科普资料、摆放产品实物等形式,向广大群众宣传和讲解科学防疫、饮食安全、防震减灾、环境保护等与人民生活密切相关的科普知识,提升全社会科学素质。其中潢川圣宇服饰展出的自主生产的医用防护服和口罩、河南崑体公司生产的75%酒精及消杀病毒产品,向群众充分展示了该县科学战疫的成果。

现场志愿者以切实解决群众生产生活中遇到的难题和普及实用易懂的科学知识为原则,用通俗易懂的语言为群众科普科学知识,受到了群众好评。

据悉,此次宣传活动发放科普知识读本、宣传单等各类宣传材料5000余份,摆放展板50余块,接受科普咨询群众300余人次,收到了良好的宣传效果。活动的开展,进一步激发了全县创新、创业热情,推动全县科技工作者、科普工作者、社会各界人士积极投身创新驱动发展战略,为创新型城市建设贡献力量。



8月27日上午,商城县2020年“华儒圆梦 你我同行”励志分享盛会暨“菁英励志奖”颁奖典礼在商城高中举行。据悉,“华儒圆梦 你我同行”助学活动,是对贫困学子逆境而上、自强不息、顽强拼搏,考上理想学校的褒奖。“菁英励志奖”是为了资助品学兼优的贫困学子完成学业,每月给予600元至1000元生活费直至他们顺利完成大学学业。图为现场歌舞表演《听我说谢谢你》。 商文轩 摄

无证醉驾还抗法 害人害己遭刑罚

本报讯(李代余 陶 韬)为切实预防和减少道路交通事故,日前,明港勤务大队严格按照上级公安机关部署,持续开展酒醉驾周末夜查统一行动,确保对辖区酒醉驾等重点违法行为形成了高压严管态势。但是仍有个别驾驶员以身试法,无视法律红线,无证醉驾驾驶机动车被明港交警当场查获。

8月22日晚,明港交警在明港建设路开展酒醉驾周末夜查统一行动。20时40分执勤民警在对过往车辆开展例行检查时,一辆号牌为豫SS7*3的灰色轿车停车后,驾驶员却紧闭车窗,拒不配合民警检查。民警觉察到该车驾驶员有问题,边对该车进行拦截,边警告提示

其开窗接受检查。不料该车突然向前加速,意欲闯卡逃避检查,被执勤人员拦下后,其仍向后倒车,直至撞向后车车辆方才停下。面对民警的执法,该车驾驶员仍然紧闭车窗,拒不配合检查。民警经口头警告无效后,强行破窗将该驾驶员控制。经呼气式酒精测试仪检测,达到醉酒驾驶标准,遂立即带其至医院抽血检验。经调查,该驾驶员李某建,男,45岁,明港镇刘庄村某单元人,无驾驶证,身份证号:413023197512****18。当日早上,天降小雨,李某建要去明港新希望饲料厂附近雇主井某家干活,刚好朋友杨某龙早上去确山办事,把号牌为豫SS7*3的灰色轿车停在其后

院,钥匙也放在他家,李某建为图方便,未经杨某龙同意,便无证驾驶该轿车前去干活。当天完工后,雇主井某在家炒了几个菜犒劳几位工人,期间众人喝了若干白酒后,李某建又喝了三瓶啤酒。至20时30分,李某建无视井某的劝说,仍酒后无证驾车载着醉酒的工友杨某文回家,行驶至明港镇建设路看有交警执勤,心中惧怕再加上驾驶技能不佳,情急之下作出错误行为。后经市公安局物证鉴定所鉴定,李某建的血液中乙醇含量为205.22mg/100ml,明港勤务大队以李某建涉嫌构成危险驾驶罪依法立案侦查,并对其采取刑事拘留强制措施,案件正在进一步办理中。

县区 传真



提升满意度

泌河区游河乡扎实开展扶贫领域信访问题化解工作

本报讯(张文霞)为不断提高脱贫质量,巩固脱贫成果,提升群众满意度,进一步提升脱贫攻坚成效,泌河区游河乡高度重视,周密部署,扎实做好扶贫领域信访问题化解工作。

加强领导,夯实信访责任。该乡党委、政府坚持把扶贫领域信访工作作为当前的重要工作来抓,成立信访问题专项治理工作小组。组织召开由19个村(居)和全体机关干部参加的扶贫领域信访工作专题会,传达区相关会议精神,通报当前存在的问题及面临的严峻形势,研究制定工作方案,对专项治理工作进行部署,明确工作方向,层层传导压力。

突出重点,积极排查化解。该乡根据“属地管理、分级负责”和“谁主管、谁负责”的原则,针对反馈的扶贫领域信访问题,进一步完善领导包案制,对群众的诉求合理,及时解决处理到位;对不合理的诉求,进行思想教育;对违法行为,依法进行处理。

完善制度,夯实工作作风。该乡完善扶贫信访处置机制,建立完善信访工作台账,确保群众反映的问题件件有着落,事事有回音。逐步建立长效机制,加大督促检查力度,对整治活动工作不担当、不作为,推诿扯皮、成效不明显的相关责任人进行问责。

筑牢“防火线”

息县包信镇“四强化”做好高温天气安全生产工作

本报讯(胡学芝)为做好高温期间安全生产工作,保障人民群众生命财产安全,息县包信镇多措并举,筑牢安全生产“防火线”。

强化宣传教育。该镇通过户外LED屏幕、村广播、QQ群、微信群、公告栏等渠道及时发布高温预警预报信息,宣传防暑降温小常识,要求镇、村全体干部做好安全生产宣传和巡查工作,提高群众高温安全防范意识。

强化应急保障。该镇加强与派出所、供电所、卫生院等单位的沟通联系,加大供电线路检修,保障群众生活供电,卫生院和各村卫生室备好防暑降温药品,做好各项应急准备工作。

强化隐患排查。该镇进一步加大重点行业的检查力度,强化现场安全管理,扎实开展隐患排查治理,尤其是对加油站、重点项目等,督促单位高温期间落实安全生产措施,及时消除安全隐患。

强化值班值守。该镇严格落实领导干部带班和关键岗位24小时值班制度,保持信息畅通,一旦发生因高温天气引发的各类安全突发事件,能够及时反应、有效应对、准确报送和处置得当。